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 کیوسک

    دیلی تلگراف
گواردیولا شاید یک سال دیگر تمدید کند 
/ باشگاه منچستر‌سیتی در انتظار جریمه 
احتمالی ممنوعیت نقل و انتقالات بابت 
قضیه انتقال بنجامین گار / احتمال دارد 
سانچز و پل پوگبا در دیدار نیمه نهایی 
جام حذفی نباشند/ قرارداد جدید آرنولد 

با لیورپول. 

    دیلی میل
بازیکنان منچستر‌سیتی در پایان فصل 
دریافت  پوندی  میلیون   10 پاداشی 
خواهند کرد.  آرسن ‌ونگر سرمربی آرسنال 
در پایان فصل به‌دلیل اینکه باعث کاهش 
تعداد تماشاگران در ورزشگاه امارات شده 
است، احتمالا شغل خود را از دست 

خواهد داد. 

  دیلی میرور
پپ گواردیولا بابت نقل و انتقالات 
تابستانی 200 میلیون پوند دریافت 
خواهد کرد/ حضور دوباره آرسنال 
در رقابت‌های لیگ اروپا، برنامه‌های 
تابستانی این باشگاه را دچار مشکل 
خواهد کرد / برایان کریستانته و آندره 
گومز جانشینان احتمالی موسی دمبله. 

  سان
تاخیر تمدید قرار‌داد مارکوس راشفورد با 
شیاطین سرخ/ دور ماندن از رقابت برای 
حضور در ترکیب اصلی، دلیل تصمیم 
راشفورد برای تمدید نکردن / فیلیپه 
کوتینیو به‌دلیل بازی دوستانه قبل از 
جام‌جهانی برزیل مقابل کرواسی، تابستان 

به آنفیلد باز خواهد گشت. 

مینا موسوی زنوز

وزنه‌برداری به‌واسطه اینکه 
یک رشته قدرتی است، 
یکی از ورزش‌هایی قلمداد 
می‌شود که نمونه‌های 
دوپینگ مثبت زیادی در 
سراسر دنیا دارد، از همین رو 
تعداد زیاد دوپینگی‌های این 
رشته در کشورها و مسابقات مختلف، IOC را به واکنش 
واداشته است. واکنش کمیته بین‌المللی المپیک به 
تعدد دوپینگی‌های این رشته، هشدار به IWF و تهدید 
فدراسیون جهانی وزنه‌برداری به حذف از المپیک بود. 
بعد از این هشدار و تهدید، IWF نیز متقابلا 
سختگیری‌های خود در رابطه با مبارزه با دوپینگ و 
محرومیت ورزشکاران متخلف را به شکل چشمگیری 
افزایش داد تا جایی که مسابقات جهانی سال گذشته 
در آناهیم آمریکا در غیاب 9 کشور مدعی و صاحب‌نام 
در این رشته برگزار شد.  در چنین شرایطی بود که 
تیم‌ملی وزنه‌برداری ایران که در 4 سال‌ اخیر دوپینگی 
نداشته و آخرین نمونه دوپینگش به سال 2014 
بازمی‌گردد، در آناهیم آمریکا به مقام قهرمانی جهان 
رسید.  البته این‌طور نبود که قهرمانی جهان تنها 
به‌خاطر غیبت تیم‌های سرشناس وزنه‌برداری دنیا در 
آناهیم، به نام ایران نوشته شود بلکه این تیم در‌صورت 
حضور همه مدعیان در آمریکا نیز یکی از شانس‌های 
اصلی قهرمانی این رویداد بود چراکه بار دیگر مثل 
سال‌هایی که جمعی از بهترین‌ها و ستاره‌هایی چون 
مرحوم محمدعلی فلاحتی‌نژاد، حسین توکلی، 
شاهین نصیری‌نیا، کوروش باقری، حسین رضازاده 
و... در ترکیب تیم‌ملی حضور داشتند، این روزها نیز 
جمع مدعیان تیم‌ملی با قهرمانانی چون سهراب 
مرادی، کیانوش رستمی، علی هاشمی، بهداد 

سلیمی، سعید علی‌حسینی و... جمع است. 

IOC ِدوپینگ‌های دردسرساز و ساز ناکوک 
بعد از قدرت‌نمایی تیم‌ملی ایران در آناهیم، به روزهای 
خوب‌مان در المپیک توکیو فکر می‌کردیم که با بضاعت 
فعلی می‌شود به دو سه مدال حتمی در المپیک پیش‌رو 
فکر کرد که خبری شوک‌آور تمامی پیش‌بینی‌ها را 
تحت‌الشعاع قرار داد. تصمیمی که تهدید کمیته 
بین‌المللی المپیک نقش اساسی را در آن ایفا می‌کرد؛ 
تلاش IWF برای جذاب کردن وزنه‌برداری در المپیک و 

پشت سر گذاشتن خطر حذف. 
ایران به‌دلیل دوپینگ‌های 10 سال اخیرش، با دو 

سهمیه در بخش زنان و دو سهمیه در بخش آقایان 
اجازه حضور در المپیک توکیو را خواهد داشت، این 
برای تیمی که به تازگی قهرمان دنیا شده، بدترین خبر 
ممکن بود، آن هم در شرایطی که وزنه‌برداری، در کنار 
کشتی و تکواندو سه رشته مدال‌آور همیشگی ورزش 
ایران در تاریخ المپیک‌ها بوده و همواره روی مدال این 
رشته حساب ویژه‌ای باز می‌شود.  در المپیک‌های قبلی 
کشورها می‌توانستند با 6 سهمیه زنان و 6 سهمیه مردان 
در مسابقات شرکت کنند که ایران  به‌دلیل عدم فعالیت 
در رشته بانوان و عدم اعزام وزنه‌بردار بانو، بضاعتی برای 
کسب مدال در این بخش نداشت اما همان تهدید حذف 
از المپیک باعث شد، فدراسیون جهانی پیش از آنکه 
محرومیت‌ها و جریمه‌هایی برای کشورهای دوپینگی در 
نظر بگیرد، تعداد سهمیه‌های تیم‌ها در المپیک‌ها را به 
4+4 )زنان و مردان( کاهش دهد که همین تصمیم هم 
از شانس مدال‌آوری ایران کم می‌کرد اما تصمیم آخر که 
کاهش سهمیه ایران به 2+2 بود، ضربه نهایی را بر پیکر 

تیم قهرمان دنیا وارد کرد. 
هرچند که بگوییم تصمیم اخیر IWF عمومیت داشته و 
شامل حال بسیاری از قدرت‌های وزنه‌برداری دنیا شده، 
اما این هرگز تصمیمی عادلانه برای تیمی که به‌تازگی 
قهرمان دنیا شده و قهرمانی‌اش کاملا پاک و بدون نمونه 
مثبت بوده، نیست. اینکه ایران در المپیک‌های چند 
دوره اخیر هیچ نمونه مثبتی نداشته و دوپینگ‌هایی 
که مورد استناد فدراسیون جهانی قرار گرفته، مربوط 
به سال‌های گذشته و عمدتا رده‌های سنی نوجوانان و 

جوانان بوده است. 

 دلِ ناصاف آیان با وزنه‌برداری ایران!
با اعلام این خبر و کاهش چشمگیر سهمیه‌های ایران، 
فدراسیون وزنه‌برداری به‌سرعت واکنش نشان داد و اعلام 
کرد که موضوع را از طریق IWF و نشست با تاماش آیان، 
رئیس فدراسیون جهانی وزنه‌برداری پیگیری خواهد کرد، 
چیزی که با توجه به تصویب این تصمیم در هیات‌رئیسه 
فدراسیون جهانی، بعید است تغییری در آن ایجاد 
شود. در این خصوص ظاهرا نامه‌نگاری‌هایی از سوی 
فدراسیون ایران با IWF صورت گرفته و تلاش می‌شود 
که علی مرادی دیداری با تاماش آیان در مقر فدراسیون 
جهانی وزنه‌برداری داشته باشد، اما چیزی که مسلم 
است ما اکنون کرسی‌ای در فدراسیون جهانی نداریم 

و این قطعا به ضرر ایران بوده و خواهد بود. 
در همین راستاست که تعدادی از کارشناسان و قهرمانان 
سابق این رشته نیز، تصمیم IWF را تصمیمی سیاسی 
دانستند. مصطفی هاشمی‌طبا، رئیس پیشین سازمان 
وقت تربیت‌بدنی هم تاکید کرد: »بعید است رابطه 
فدراسیون ایران با تاماش آیان خوب باشد، آنها با ما در 
موضع هستند و این تصمیم به همین دلیل گرفته شده 
است.« در المپیک و جهانی اخیر نیز دیدیم که جلود 
عراقی سختگیرانه حرکت دوضرب بهداد سلیمی را 
نپذیرفت که خیلی‌ها این مساله را نیز ناشی از ارتباط بد 
فدراسیون ایران و در رأس آن علی مرادی با آیان و جلود و 
دار و دسته‌اش دانستند. چیزی که مسلم است برخلاف 
روزهایی که تاماش آیان علاقه بسیار زیادی به حسین 
رضازاده داشت و رضازاده نیز لااقل از این ظرفیت در زمان 
ریاستش بر فدراسیون وزنه‌برداری ایران استفاده می‌کرد، 

امروز روابط چندان صمیمی با IWF نداریم و این موضوع 
حتی اگر روی تصمیمات آنها تاثیری نداشته باشد، اما از 
جهت نداشتن کرسی در هیات‌رئیسه فدراسیون جهانی، 

قطعا به ضرر ما خواهد بود. 
البته محمد جماعت، رئیس روابط‌عمومی فدراسیون 
وزنه‌برداری این ادعا که روابط بد علی مرادی و تاماش آیان 
منجر به این تصمیم شده را رد کرده و به »فرهیختگان« 
می‌گوید: »به این شکلی که موضوع را مطرح می‌کنند، 
قبول ندارم، اینکه فدراسیون با ما رابطه بدی دارد. منتها 
ما در تصمیم‌گیری‌های آنها نیستیم، اما درعین‌حال هم 
این‌طور نیست که آنها یک قانونی را وضع کنند که با ما 
درگیر شوند، چون از تصمیم تازه فدراسیون جهانی، 
چیزی نزدیک به 20 کشور مدعی در وزنه‌برداری، متضرر 

می‌شوند و این تصمیم تنها برای ما نیست.«

 سهمیه‌ای فقط برای زنان؛ تیم تازه متولد شده 
زیر ذره‌بین

وقتی قرار بود ایران با 4 سهمیه در بخش بانوان و 
4 سهمیه در بخش مردان در المپیک توکیو حاضر 
شود، یعنی اینکه 4 مدعی و قهرمان المپیک از ایران 
شانس کسب مدال در توکیو را داشتند و آن وقت کسی 
شاید حتی پیگیر نتایج بانوان در المپیک نمی‌شد، اما 
حالا همه نگاه‌ها می‌رود به سمت تیمی که تازه متولد 
شده، تیمی که تاکنون دو رکوردگیری رسمی داشته 
و چراغ‌خاموش از سال گذشته استارت فعالیت‌هایش 
را زده تا بتواند در چند سال آینده همچون وزنه‌برداری 
مردان ایران، در جهان حرف‌های زیادی برای گفتن 
داشته باشد.  البته عده‌ای هم این بحث را مطرح کردند، 
حالا که کاهش سهمیه‌های ایران به تصویب هیات‌رئیسه 
فدراسیون جهانی رسیده و نمی‌شود این تصمیم را تغییر 
داد، شاید تلاش‌ها و رایزنی‌های ایران در جهت استفاده 
از سهمیه بانوان در بخش مردان معطوف شود، البته 
چیزی که اساسا از سوی روابط‌عمومی این فدراسیون 
رد شد: »من نمی‌دانم چنین بحثی را چه کسی مطرح 
کرد، اما اصلا موضوعیتی ندارد و یک در هزار هم امکان 
چنین اتفاقی نیست، یعنی نمی‌شود از سهمیه بانوان 

برای آقایان استفاده کرد.«
با این شرایط دو بانوی ایرانی در حالی که هنوز نمی‌دانند 
این سهمیه‌ها با کسب رکوردهای لازم و به‌صورت نفر 
به نفر به‌دست می‌آید یا از سوی فدراسیون جهانی 
به‌صورت تیمی به آنها تعلق می‌گیرد، شانس حضور در 
المپیک را پیدا خواهند کرد درحالی که حدودا 2 سال 

از تولدشان می‌گذرد!

حسین توکلی که بعد از قطع همکاری با 
فدراسیون علی مرادی، همکاری با احسان 
حدادی قهرمان پرتاب دیسک ایران و نایب 
‌قهرمان المپیک 2012 لندن را آغاز کرده و 
نقش زیادی در بازگشت احسان به روزهای 
اوجش داشته، یکی از کسانی است که 
تصمیم اخیر فدراسیون جهانی برای کاهش 
سهمیه‌های ایران را ناعادلانه می‌خواند و معتقد 
است می‌شد به تیم قهرمان جهان ارفاق کرد. 
گفت‌وگوی »فرهیختگان« با قهرمان وزنه‌برداری 
المپیک 2000 سیدنی را در زیر می‌خوانید:

تصمیمی که IWF گرفت تصمیم بسیار تلخ و 
تاثیرگذاری برای وزنه‌برداری ایران است. 

این یکی از آن دست اتفاقاتی بود که تمام روزهای خوب 
وزنه‌برداری ایران را به چالش کشید. شاید موفقیت به 
چشم خیلی‌ها نیاید اما یک اشتباه تیم را در معرض 
دید و قضاوت قرار می‌دهد و این واقعا اتفاق تلخی برای 

وزنه‌برداری ایران بود. 

اساسا چرا فدراسیون جهانی، ایران را با چنین 
محرومیتی مواجه کرد؟

باید از دو بعد به این موضوع نگاه کرد، وزنه‌برداری 
در همین چند وقت اخیر همراه با کشتی در معرض 
حذف از المپیک قرار گرفته بود که آمدند و آنقدر 
تورنمنت و مسابقه خاص برگزار کردند که جذابیت 
این رشته‌ها را به دنیا نشان دهند. به هر شکل کمیته 
بین‌المللی المپیک، میزان تماشاگر، پرطرفدار بودن 
یک رشته، تعداد بیننده‌های تلویزیونی و از همه 
مهم‌تر بحث تبلیغات را برای حفظ یا حذف یک رشته 
از المپیک در نظر می‌گیرد. به همین دلیل تاماش 
آیان تصمیم گرفت وزنه‌برداری دنیا را در چارچوبی قرار 
دهد که از المپیک حذف نشود. بحث دوم هم بحث 
سلامت ورزش است و تعداد دوپینگی‌های یک رشته 
که دیدیم IWF در راستای مبارزه با دوپینگ، حتی 
9 کشور را از حضور در مسابقات جهانی محروم کرد 
و این موضوع فشار زیادی به قدرت‌های وزنه‌برداری 
دنیا وارد کرد، اما فدراسیون جهانی می‌خواست در 
جهت حذف دوپینگ حرکت کند و در این راه اعمال 
فشار کرد. آنها که سال گذشته با حذف مدعیان از 
جهانی، شوک را به همه دنیا دادند، حالا در جهت 
ایستادگی برابر اهدافش، از تعداد سهمیه‌ها هم 

کم کردند. 

ایران هم متاسفانه از این 
تصمیم خیلی متضرر 

می‌شود. 
ایران هم چون تعداد 
دوپینگی‌هایش به 10 نفر 
رسید، سهمیه‌هایش در بخش 
مردان دو تا شد. یعنی اگر 
وزنه‌بردار جوان ما آن اشتباه 
را نمی‌کرد، همچنان همان 
چهار سهمیه‌مان را در المپیک 
داشتیم اما با دورقمی‌شدن 

دوپینگی‌های‌مان در سال‌های اخیر، ما هم با محرومیت 
مواجه شدیم. 

فدراسیون می‌گوید به‌دنبال جلسه با تاماش آیان 
است، واقعا می‌شود تصمیم فدراسیون جهانی را 

تغییر داد؟
این تصویب شده و به‌نظر من چیزی نیست که بشود 
تغییرش داد، وقتی این خبر را IOC اعلام می‌کند 
یعنی کار تمام شده است. ما باید زمانی که داشتند 
چنین تصمیمی را در هیات‌رئیسه فدراسیون جهانی 
می‌گرفتند در آنجا حضور داشتیم و نظرمان را می‌گفتیم 
نه حالا که تصمیم را قطعی گرفته‌اند. یکی از ضعف‌ها 
و مشکلات ما همین نداشتن کرسی بین‌المللی است. 

ما که همیشه در وزنه‌برداری دنیا مدعی بوده‌ایم 
و یک دوره‌ای هم رضازاده ارتباط بسیار خوبی 
با تاماش آیان داشت، چرا امروز دیگر کرسی 

بین‌المللی نداریم؟
این موضوع با چرخش 180 درجه‌ای رئیس فدراسیون 
آغاز شد. قبل از المپیک، علی مرادی سعی کرد به‌خاطر 
سهراب مرادی شرایط خوبی را با فدراسیون جهانی 
ایجاد کند و تاماش آیان هم برای جام نامجو و دهه‌فجر 

به ایران آمد، کلی هزینه شد 
و درنهایت هم نتیجه گرفتیم. 
زمانی که داشتیم به کرسی 
مورد نظرمان نزدیک می‌شدیم، 
رئیس فدراسیون چرخشی 180 
درجه‌ای به نفع نماینده ایتالیا 
در انتخابات فدراسیون جهانی 
داشت و وقتی این ایتالیایی برای 
ریاست رأی نیاورد شرایط برای 
ما هم کاملا عوض شد و اکنون 
هیچ کرسی‌ای نداریم و شرایط 
برای‌مان خیلی سخت شده. اگر کرسی بین‌المللی 
داشتیم قبل از تصمیم‌گیری نظرمان را اعلام می‌کردیم 

نه حالا که دیگر نمی‌شود چیزی را تغییر داد. 

البته تصمیم فدراسیون جهانی هم به‌نظر خیلی 
سختگیرانه می‌آید. 

انصافا حق ایران این نبود. ما یکی از کشورهای پیشرو 
در بحث مبارزه با دوپینگ بوده‌ایم و خیلی پاک پیش 
رفته‌ایم. در مسابقات جهانی اخیر که در آمریکا برگزار 
شد، تیم ما پاک قهرمان جهان شد و در المپیک‌های 
اخیر هیچ مورد مثبت نداشته‌ایم. حتی محمدپور که در 
المپیک پنجم شد و در وزنش 8 نفر دوپینگی درآمدند 
و مدال به وزنه‌بردار ایران رسید، او کاملا پاک بود. ما 
دوپینگی در رده سنی بزرگسالان جهان نداشتیم و 
عمدتا یک سری مسائل ریز و از روی ناآگاهی و نادانی 
در رده‌های سنی نوجوانان و جوانان این شرایط را رقم زد. 
درست است که فدراسیون جهانی از محرومیت و کاهش 
سهمیه‌ها به‌عنوان یک عامل بازدارنده استفاده کرده اما 
به‌نظر من می‌شد با ارفاق بیشتری در مورد ایران تصمیم 
گرفت، به‌دلیل سوابق خوبی که در مبارزه با دوپینگ 
داشته‌ایم و عمده دوپینگ‌های‌مان در رده‌های سنی 
پایه بوده. من فکر می‌کنم در حق ایران اجحاف شد و 

دلیل آن هم این بود که ارتباط خوبی با فدراسیون جهانی 
نداشتیم و این هم خیلی اتفاق تلخی را برای‌مان رقم زد. 

خصوصا امروز که به‌نوعی می‌شود نسل موجود را با 
آن نسل خوب و قهرمانی که به نسل 2000 معروف 

شد، مقایسه کرد. 
البته این بحث نسل‌ها که می‌گویید، هرکدام خاصیت 
خودشان را داشتند، اما من فکر می‌کنم آن نسل 2000 
که رضازاده، نصیری‌نیا، باقری، من و مرحوم فلاحتی‌نژاد 
در آن بودیم، یک مقدار یکدست‌تر و سنگین‌تر بود اما 
این یکدستی امروز در این تیم دیده نمی‌شود گرچه همه 
این نفرات هم خوب و مدعی هستند. به هر شکل حق 
ایران این نبود که با دو سهمیه در المپیک شرکت کند. 
من فکر می‌کنم یکی از دلایلی که این تصمیم را گرفتند 
بحث قدرت ایران بود که از شانس مدال‌آوری سایر تیم‌ها 
کم می‌کرد، و دیگری هم می‌تواند همین مشکلات 
سیاسی باشد که کوروش باقری و باقی دوستان هم به 
آن اشاره کرده‌اند. هر چیزی که در تصمیم آنها نقش 
داشت، این حقیقت مستتر می‌ماند که این حق ما نبود، 
در حق وزنه‌برداری ایران اجحاف شد.  انتخاب دو نفر از 
بین سهراب مرادی، کیانوش رستمی، بهداد سلیمی، 
سعید علی‌حسینی و... واقعا کار دشواری است.  برای 
هر مربی‌ای کار بسیار سخت می‌شود، خصوصا اینکه 
دو سال تا المپیک داریم و باز هم ممکن است نفراتی از 
جوانان بیایند و با رکوردهای‌شان مدعی شوند. انتخاب 
دو نفر از بین این‌همه مدعی واقعا کار سختی است و 
فکر می‌کنم چاره‌ای جز این نباشد که رکوردگیری شود 

و رکوردها ملی‌پوش ایران را معرفی کند. 

شما که عمرتان را در وزنه‌برداری گذرانده‌اید، فکر 
می‌کنید می‌شود در همین المپیک پیش رو از 

بانوان انتظار موفقیت داشت؟
گرچه باید به این تیم و ‌انگیزه‌هایش احترام گذاشت اما 
انتظار کسب مدال از وزنه‌برداری بانوان ایران در این 
مقطع به‌نظر اشتباه می‌آید. واقعا کار سختی است، 
آن‌هم در شرایطی که حتی تیم مردان هم برای کسب 
مدال در جهانی و المپیک لااقل به چهار پنج سال 
زمان احتیاج دارد. یعنی بعد از چند سال حضور و 
کسب تجربه، تازه بحث مدعی شدن و کسب مدال 
وسط می‌آید. همه تیم‌ها چنین زمانی را باید پشت سر 
بگذارند، من فکر می‌کنم جز حضور، بانوان نمی‌توانند 
اتفاق دیگری را در المپیک توکیو رقم بزنند و نباید توقع 

غیرواقعی از آنها داشت. 

از ساز ناکوکِ IOC با IWF تا کاهش سهمیه‌های وزنه‌برداری ایران در توکیو

به بهانه آنچه بهروز رهبری‌فرد بیان کرداین تصمیم برای تیم قهرمان دنیا عادلانه نیست

 مدعیان مبارزه با فساد 

خوابند یا بیدار؟
»ما در استیل‌آذین داور را می‌خریدیم. 
داور از ما 100 میلیون دلار در هتل 
استقلال پول گرفت که ما بازنده نشویم 
اما ما باختیم. بعد که به او اعتراض کردیم 
او به ما گفت شما که زمین نخوردید من 
پنالتی بگیرم و زمانی‌که فیلم مسابقه 
را دیدیم، متوجه شدیم حق با اوست. 
داور و بازیکن حریف را می‌خریدند. دروازه‌بان شموشک ما به هر 
سمتی می‌زدیم به سمت دیگر می‌رفت. ما فکر می‌کردیم او مشکل 
دارد و شاید یک ماهیگیر درون دروازه است. برابر تراکتورسازی 
دقیقه 10 بازیکن حریف زیر پای بازیکن ما زد تا اخراج شود. اگر 
ما اینها را بگوییم، کمک کردن است. من چون به چشم دیدم 

اینها را می‌گویم.«
آنچه می‌خوانید صحبت‌های بهروز رهبری‌فرد است. مدافع سابق 
پرسپولیس و تیم‌ملی، بعد از مدت‌ها سینه‌زدن زیر علم حسین 
هدایتی، حالا به افشای اتفاقاتی می‌افتد که سال‌ها قبل در این 

باشگاه رخ داده بود. 
آقای رهبری‌فرد می‌فرمایند که این حرف‌ها را برای سالم‌سازی در 
فوتبال بر زبان می‌آورند اما نمی‌فرمایند چرا بعد از پایان فوتبال 
هم همچنان در دار و دسته آقای هدایتی ماندند و همچنان به 
حمایت از او پرداختند و مدت‌ها در فضای مجازی وزارت ورزش 
را مورد حمله قرار می‌دادند که چرا تیم پرسپولیس به دستان با 

کفایت ایشان سپرده نمی‌شود!
ایشانی که روزی می‌نوشتند »افتخار داشتیم در خدمت آقای 
هدایتی بازی با سپاهان را ببینیم« حالا از فوتبال پاک سخن 
می‌گویند و می‌فرمایند که این صحبت‌ها را مطرح می‌کنند تا 
فوتبال سالم شود! ما هم لابد باید باور کنیم که این گل به‌خودی 
آقای رهبری‌فرد از سر شهرت‌طلبی و دوباره دیده شدن نیست و 
قطعا نیت‌شان خیر است. ما لابد باید فکر کنیم که برانکو آنقدر 
خوب با پرسپولیس نتیجه گرفته که دیگر نمی‌شود در صفحه 
اینستاگرام به سرمربی پرسپولیس حمله کرد. باید بپذیریم که 
دوران خوش حمید درخشان گذشته که بهروز‌خان بتواند تکل 
از پشت ببندد و سرمربی پرسپولیس را بابت تادئو دراز کند و هر 
چه دلش می‌خواهد به او بگوید. رهبری فردی که مدت‌ها سکوت 
اختیار کرده بود، حالا برای دیده شدن به باز کردن صندوقچه 

اسراری روی آورد که بیشتر از همه برای خودش بد است. 
اگر واقعا در استیل‌آذین داور و بازیکن حریف را می‌خریدند، شما 
چرا در این جنایت و خیانت شریک ماندی و نه‌تنها در آن سال‌ها 
سکوت کردی، بلکه در سال‌های بعد هم بارها و بارها اصرار 
داشتی که به رفاقت و ماندن در بارگاه هدایتی ادامه بدهی؟ مگر 
نه اینکه در تیم آقای هدایتی به داور پول می‌دادند؟ این پول را 
چه کسی تامین می‌کرد؟ از صندوق کمک‌های مردمی هواداران 

استیل‌آذین که پرداخت نمی‌شد! 
اما یک صحبت کوتاه هم باید با مراجع ذی‌صلاح داشته باشیم. 
چه فدراسیون و چه محافل قضایی باید به این سخنان توجه 
کنند و پرونده بزرگی در این مورد باز شود. داوری که رشوه گرفته 
و بازیکنانی که آگاهانه و برای پول تبانی کرده‌اند باید شناسایی 
و معرفی شوند و همچنین شرکای این جرم نیز باید برای ابد از 
فوتبال و ورود به فوتبال محروم شوند. در این روزها که بحث تبانی 
و شرط‌بندی داغ‌داغ است و می‌دانیم و می‌بینیم که بازیکنان 
چند تیم در دسته اول به انواع و اقسام روش‌های مختلف به رقم 
زدن نتایج مسابقات می‌پردازند و در روزهایی که تخلفات و رشوه 
گرفتن‌های مدیران و مسئولان یک باشگاه دسته اولی در حال 
سقوط در برنامه نود به‌صورت زنده عیان می‌شود، بی‌تفاوتی و توجه 
نکردن و پیگیر نشدن و پرونده نساختن و به دادگاه نکشاندن چنین 
افرادی اثرات عمیقی در جامعه دارد. فوتبال ایران مدت‌هاست 
در بحث‌های فساد و موارد شبهه‌دار اظهر‌من‌الشمس شده اما 
انگار کسی پیگیر نیست. مراقب باشیم که قبح فساد مدت‌هاست 

شکسته و انگار کسی هم قصد برخورد کردن ندارد. 

حمایت مالک گسترش فولاد از مدیرعامل جدید

زنوزی: تمام‌قد پشت این تراکتور 

می‌ایستم
محمدرضا زنوزی مالک باشگاه گسترش فولاد در گفت‌وگویی 
کوتاه، تاکید کرد که با تمام امکانات به حمایت از تراکتورسازی 
برخواهد خواست.  زنوزی که مالک هواپیمایی آتا و بنیانگذار 
باشگاه گسترش فولاد تبریز است، به خبرنگار ما گفت: »بنده با 
تمام توان و تا آنجایی که استان، هواداران تراکتور و مدیریت باشگاه 

از من بخواهد پشت باشگاه تراکتور خواهم بود.« 
وی ادامه داد: »تراکتورسازی تیم اول من است و من همیشه 
این را اعلام کرده‌ام و با وجودی که خودم صاحب یک باشگاه 
دیگر هستم)گسترش( اما به خواست مردم تبریز و آذربایجان 
احترام گذاشته و اعلام می‌کنم امکانات باشگاه گسترش فولاد 
اعم از زمین و مسائل پشتیبانی در اختیار تراکتور و آقای الیاسی 
مدیر جدید این باشگاه است که از دوستان قدیمی من محسوب 
می‌شود و من در عین حال حضور ایشان را تبریک می‌گویم و به 
فال نیک می‌گیرم و امیدوارم تراکتور هرچه سریع‌تر به جایگاه 

واقعی خودش برگردد.« 
زنوزی افزود: »امروز به آقای الیاسی گفتم که بنده اگر در محدوده 
توانایی‌هایم کاری بتوانم انجام بدهم حتما به باشگاه کمک خواهم 
کرد و قول دادم از این به بعد پروازهای تراکتور به‌صورت چارتر 
توسط هواپیمایی ما و به رایگان انجام شود و به‌زودی هواپیمای 
اختصاصی تراکتور هم در گفت‌وگویی که با مدیرعامل باشگاه 
داشتم به این تیم و هوادارانش تقدیم می‌شود تا تراکتور اولین 

باشگاه ایرانی باشد که دارای هواپیمای اختصاصی می‌شود.« 
وقتی که از زنوزی درباره این موضوع سوال می‌کنیم که چرا این 
کمک‌ها پیش از این در اختیار تراکتور نبود، می‌گوید: »با احترام 
به همه دوستانی که تلاش می‌کردند تراکتور وضعیت بهتری پیدا 
کند، به هر حال این از خاصیت‌های مدیرجدید باشگاه است که 
دوستان خود را به یاری طلبیده و ما هم تلاش می‌کنیم به دعوت 
ایشان پاسخ بدهیم. امیدوارم تراکتور هرچه سریع‌تر به جایگاه خود 
که بالاترین سطح فوتبال است، برگردد چراکه هواداران عاشق 
این تیم، شایسته یک تیم بزرگ، مدعی و پرستاره هستند و من 
به شما قول می‌دهم آقای الیاسی در همین مسیر قدم بردارد.«

 یادداشت

 خبر

مرضیه دارابی
روزنامه‌نگار

هومن جعفری
روزنامه‌نگار

  گفت‌وگو

نباید از وزنه‌برداری بانوان ایران انتظار مدال المپیک داشت 

 توکلی: ترس از قدرت ایران بود 
یا مسائل سیاسی، ولی اجحاف شده


